ROMÂNIA
JUDEŢUL SIBIU
CONSILIUL LOCAL AL
COMUNEI PĂUCA
HOTĂRÂREA   NR. 2/2011 .
privind acordul Consiliului Local cu privire la participarea Comunei Păuca la „ Programul privind instalarea sistemelor de incalzire care utilizează energie regenerabilă , inclusiv înlocuirea sau completarea sistemelor clasice de încălzire”
Consiliul local al comunei Păuca , judeţul Sibiu , întrunit în şedinţa ordinara din data de  26. Ianuarie. 2011.
Având in vedere raportul de specialitate nr. 165/ianuarie.2011 si expunerea de motive nr. 195/ianuarie. 2011 intocmita de primarul comunei Păuca, judeţul Sibiu prin care propune participarea comunei PĂUCA la „Programul privind instalarea sistemelor de incalzire care utilizeaza energie regenerabila, inclusiv inlocuirea sau completarea sistemelor clasice de incalzire”
Vazand avizul comisiei de specialitate  pentru programe de dezvoltare economico-socială , buget – finanţe , administrarea dommeniului public şi privat , agricultura , gospodăria comunală ,  protecţia mediului , servicii şi comerţ a Consiliului local PĂUCA "
 In conformitate cu prevederile HG 1535/2003 privind strategia de valorificare a resurselor regenerabile de energie, ale Legii nr.273/2006 privind finantele publice locale, cu modificarile si completarile ulterioare, ale art.5 din Ordinul nr.1741/2010 pentru aprobarea Ghidului de finanţare a Programului privind instalarea sistemelor de încălzire care utilizează energie regenerabilă, inclusiv înlocuirea sau completarea sistemelor clasice de încălzire - beneficiari unităţi administrativ-teritoriale, instituţii publice şi unităţi de cult
In temeiul dispoziţiilor art.36 alin.2 litera "b" coroborat cu alin. (4) litera"e". ale art. 45 alin.(1), art.47, ale art.l 15 alin.(l) litera "b", din Legea nr. 215/2001. republicata, privind administraţia publica locala , modificată şi completată ,
HOTĂRĂŞTE :
Art. l.- Se aprobă participarea comunei PĂUCA la „Programul privind instalarea sistemelor de incalzire care utilizeaza energie regenerabila, inclusiv inlocuirea sau completarea sistemelor clasice de incalzire”, conform Ordinului nr.1741/2010 al Ministerului Mediului si Padurilor.
     
Art. 2.-  Primarul comunei PĂUCA , dl. Dancu Niculae , va asigura ducerea la îndeplinire a prevederilor prezentei hotărâri . 



Adoptată în Păuca la data de 26. Ianuarie. 2011.
PREŞEDINTELE ŞEDINŢEI ,


CONTRASEMNEAZĂ SECRETAR ,

Dancu Gheorghe 





Natea Petru




Se difuzează :
1.ex. Instituţia Prefectului – Jud. Sibiu , 1.ex. primar ,

1.ex. Aa-ţia Fondului de Mediu , 1.ex. dosar .
