ROMÂNIA
JUDEŢUL SIBIU
CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI PĂUCA
H O T Ă R Â R E A   NR.  7 / 2011 .
privind aprobarea   Planului de acţiuni sau  lucrări de inters local ce se vor executa în 
cursul anului 2011 de către beneficiarii de ajutor social , conform prevederilor art. 6 .

alin.7 din Legea nr. 416/2001 – privind venitul minim garantat .

Consiliul local al comunei PĂUCA, judeţul Sibiu, intrunit in şedinţa ordinara din data de  10. februarie . 2011 .
Având in vedere raportul de specialitate nr. 164 / 2011 si expunerea de motive nr. 280/04.02.2011 intocmita de primarul comunei PĂUCA, judeţul Sibiu prin care propune aprobarea  Planului de actiuni şi lucrări de interes local ce se vor executa în cursul anului 2011 de către beneficiarii de ajutor social conform prevederilor art. 6. alin. 7 din Legea nr.416/2001 – privind venitul minim garantat , cu modificările şi completările ulterioare .
Vazand avizul comisiei de specialitate  a Consiliului local PĂUCA "
 In conformitate cu prevederile art. 6. alin. 7 din Legea nr. 416/2001 – privind venitul minim garantat , modificată prin Legea nr. 276/2010 , precum  şi Normele de aplicare a Legii nr. 416/2001 , aprobate prin HG nr.50 / 2011 .
In temeiul dispoziţiilor art.36. alin.2 litera "c" , alin. (6) litera"a". ale art. 45 alin.(1), art.47, ale art.l 15 alin.(l) litera "b", din Legea nr. 215/2001. republicata, privind administraţia publica locala , modificata si completata ,
H O T Ă R Ă Ş T E :

Art.l.- Se aprobă   Planul de acţiuni sau lucrări de interes local ce se vor executa în cursul anului 2011 de către beneficiarii de ajutor social conform prevederilor art. 6. alin.7  din Legea nr.416/2001 . privind venitul minim garantat , conform anexei nr. 1   ,care face  parte integrantă din prezenta hotărare .
 Art.2.- (1) Ducerea la îndeplinire a prezentei hotărâri revine viceprimarului comunei Păuca şi Compartimentului de asistenţă socială din cadrul Primăriei comunei Păuca  . 
(2) Prezenta hotărâre se aduce la cunoştinţa persoanelor fizice şi juridice interesate şi se dă publicităţii prin grija secretarului comunei Păuca .              



Adoptata în Păuca la data de  10.februarie .2011.
PREŞEDINTELE ŞEDINŢEI ,

          CONTRASEMNEAZĂ SECRETAR ,

Dancu Dragomir 


                 

   Natea Petru
Se difuzează :

1.ex. Instituţia Prefectului – Jud. Sibiu , 1.ex. primar ,

1.ex. AJPS Sibiu , 1.ex. Comp.Asist.Socială , 1.ex. dosar .
